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"Не заслуговує жодного
пом'якшення санкцій":
Зеленський відреагував на
нічну атаку РФ
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Президент доручив зв'язатися з партнерами щодо обіцяних
ракет для Patriot
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: президент України Володимир Зеленський (Getty Images)

Росія робить ставку на війну і не заслуговує жодного
пом'якшення чи зняття санкцій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: РФ била по готелях, будинках та
дитмайданчику, багато жертв: все про атаку на Київ, Дніпро,
Одесу

"Ще одна ніч, яка доводить, що Росія не заслуговує на будь-яке
пом’якшення глобальної політики та зняття санкцій. Росія
робить ставку на війну, і саме такою має бути відповідь -
потрібно захищати життя всіма силами й потрібно тиснути
заради миру теж усіма силами", - зазначив Зеленський.

Він подякував Німеччині, Норвегії та Італії, з якими ми вже
досягнуті домовленості про підтримку української
протиповітряної оборони, і повідомив про роботу з
Нідерландами щодо додаткового постачання.

Вранці президент заслухав доповідь командувача Повітряних
сил ЗСУ.

Росія запустила по Україні майже 700 дронів за день і вечір 15
квітня та за цю ніч. Також були ракети: 19 балістичних і ще
крилаті ракети цієї ночі. Більшість балістики - проти Києва.

"Вдалося збити 636 дронів і частину ракет. На жаль, не всі. Є
влучання та пошкодження звичайних будинків. На жаль, є
загиблі в Одесі, Києві та Дніпрі. Серед загиблих - хлопчик, 12
років йому було. Мої співчуття рідним та близьким… Станом на
цей час відомо і про 100 поранених через одну цю російську
масовану атаку", - повідомив Зеленський.

Президент наголосив, що жодної нормалізації такої Росії бути
не може. Тиск на Росію повинен працювати. Також важливо
вчасно виконувати кожну обіцянку допомоги для України.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Володимир Зеленський  Війна в Україні  Атака дронів  Ракетна атака

"Є багато політичних зобов’язань партнерів, які вже були
озвучені, але ще не реалізовані. В тому числі у форматі
"Рамштайну" та на двосторонній основі. Доручив командувачу
Повітряних сил зв’язатися з тими партнерами, які раніше
давали обіцянки щодо ракет для Patriot та інших систем. Очікую
на доповідь за результатами", - додав Зеленський.

Масована атака РФ по Україні

Нагадаємо, Росія за добу атакувала Україну сотнями повітряних
цілей - дронами та ракетами. Є влучання у 26 локаціях, загиблі й
поранені в кількох містах, найбільші руйнування - у Києві, Дніпрі
та Одесі.

Загалом за добу російські окупанти запустили по Україні 703
повітряні цілі, серед яких 44 ракети та 659 безпілотників різних
типів. Зафіксовано влучання 12 ракет і 20 дронів.

Детальніше про наслідки масованої комбінованої атаки РФ - у
матеріалі РБК-Україна.
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РФ била по готелях,
будинках та
дитмайданчику, багато
жертв: все про атаку на
Київ, Дніпро, Одесу

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Вероніка Марченко

"Мені прилетіло в
будинок". Репортаж із
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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